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Державного біотехнологічного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Правове забезпечення 

агробізнесу» другого рівня вищої світи за спеціальністю 081 «Право», 

ступінь вищої освіти: магістр права, розроблена проектною групою 

Державного біотехнологічного університеті відповідно до вимог чинного 

законодавства України та спрямована на підготовку фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Програма передбачає набуття 

здобувачами вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 

081 «Право» теоретичних знань, умінь, навичок, та інших компетентностей, 

спрямованих на розв’язання комплексних завдань теоретичного і 

практичного характеру в галузі права.

Закон України «Про освіту» вимагає дотримуватися співвідношення 

рівнів галузевих рамок кваліфікацій з відповідними рівнями Національної 

рамки кваліфікацій. Об’єднуючим чинником для рівнів як Національної, так і 

галузевих рамок кваліфікацій, без сумніву, є вимога забезпечити професійну 

компетентність здобувана вищої освіти, тобто його здатність до виконання 

певного виду діяльності, що виражається через знання, розуміння, вміння, 

цінності, досвід та інші особисті якості.

В освітньо-професійній програмі подано компоненти для підготовки 

здобувачів до професійної діяльності, що розвивають ключові 

компетентності, інтелектуальні та академічні навички, відображають вимоги 

суспільства та ринку праці. Фахові компетентності мають практичний зміст і 

можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх правників. Слід 

зазначити, що освітньо-професійна програма має чітко сформульовані цілі, 

методи, методику та технологію, а також очікувані результати, що 

обґрунтовують необхідності її запровадження в освітній процес.



Фахові компетентності мають практичний зміст і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх правників в цілому, а 

особливо в сфері агробізнесу. Передбачені програмою компетентності 

відповідають Національній рамці кваліфікацій, а кваліфікаційний профіль 

випускника програми відповідає потребам сучасного ринку праці в сфері 

юриспруденції. Структура освітньо-професійної програми дає змогу 

здобувану освіти досягти передбачених програмою цілей, завдань, 

теоретичних і практичних компетентностей та навичок необхідних для 

застосування права, розуміння змісту основних правових інститутів, а також 

особливості правового регулювання різних суспільних відносин в межах 

правового поля національного та міжнародного законодавства.

Рецензована освітньо-професійна програма «Правове забезпечення 

агробізнесу» другого (магістерського) рівня вищої світи за спеціальністю 081 

«Право», ступінь вищої освіти: магістр права, є актуальною, відповідає 

суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної 

спеціальності. Передбачені освітні компоненти спрямовані на формування 

компетентного фахівця, відповідно до стандарту вищої освіти.
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